



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

## **Житель Артинского района предстанет перед судом по обвинению в угрозе применения насилия в отношении полицейского**



Артинским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области закончено расследование уголовного дела в отношении жителя одного из сёл Артинского района, 1976 г.р. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, 28 декабря 2020 года в дежурную часть ОМВД России по Артинскому району поступило сообщение от женщины, которая пояснила, что её сожитель (обвиняемый) нанёс ей телесные повреждения. Для проведения проверки по данному сообщению на место происшествия был направлен старший участковый уполномоченный полиции. Прибыв на место, полицейский начал опрашивать очевидцев. В это время у сожителя женщины,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

недовольного законными действиями стража порядка, возник умысел на угрозу применения насилия в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.

Находившийся в состоянии опьянения гражданин начал двигаться по направлению к полицейскому, высказывая угрозу применения насилия и демонстрируя в своих руках вилы, которыми он активно размахивал перед участковым. Преступные действия обвиняемого были пресечены находящимся неподалеку другим участковым уполномоченным и самим потерпевшим, которые задержали дебошира. Вину в совершении указанного преступления мужчина признал.

Следствием СКР собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1536760>